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·ATA DA PRÍMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO· MUNICIPAL DE AUMENTAÇÃO 
ESCÓLAR , . 
As o(to noras do dia 08 (oito) de fevereiro 'de dois mil e vinte e dois, aconteceu no Setor de Nutrição 
Escolar, sitb à Rua Noefet Justolin, 90, a reunião ordinária do Conselho Municipal "de Alimentação, 
onde compareceram a 'ctiefe do Setor de Nutrição Escolar Nadir Maria Hilário, ·as nutricionistas Érica 
Tiemi Haga Alves Cardoso e Gabriela Vicente de Paiva; os conselheiros representante do Poder 
Público Patrícia de Toledo Belmonte; representantes dos Profissionais da Educação Dulcelene 
Aparecida Abreu (Presidente do CAE), Marcela Rinaldi e Luciana Prado de Assis Mello; 
representantes de Pais de alunos Bruna Fernanda Pinheiro e Elaine Mario Feliciano Urbano. o 
encontro aconteceu respeitando-se as orientações sanitárias para· o enfrehtamento da pàndemia de 
Covid-19, a saber, uso obrigatório de máscaras, distanciamento mínimo de 1,5m entre os presentes e 
disponibilização de álcool em gel. Inicialmente, a presente agradeceu a presença de todos e foi 
iniciada a sessão. Iniciou-se com a apresentação dos novos membros e DUiceia.ne deú ·as 
orientações gerais acerca das vistorias que serão realizadas nas escolas para verificação das Boas 
Práticas dentro da cozinha. Todos os membros foram orientados para sempre observarem, quar;ido 
em visita à unidade escolar, como está sendo realiz~do a preparação da comida, verificarem se estão 
realizando a adequada coleta de amostras e a aferição do controle de temperatura dos alimentos e se 
o ambiente está organizado e limpo, com foco maior no estGque, onde os produtos estão sendo 
armazenados. Também deverão se atentar à adequada paramentação dos cozinheiros, ou seja, 
todos deverão estar com as· \.mhas limpas, curtas e s~m esmalte, ausênciê;il de adornos (relógio, 
corrente, anel) e uniforme completo e limpo. A partir de agora, todas as inadequações verificadas nas 
visitas serão notificadas e registradas em documento. Nadir ressaltou, na presente. reunião, que a 
alimentação é de exclusividade para os alunos e que já foi encaminhado por e-mail, para todas as 
escolas, essa orientação. No caso, os funcionários só poderiam comer após todos os alunos já terem 
feito a refeição e só as "sobras", não sendo permitido nenhum cozinheiro fazer comida adicional para 
esse público, sendo necessário fiscalização rígida quanto a essa questão e orientação para as 
cozinheiras fazerem a quantidade o mais adequado possível ao número pe alunos presentes na 
escola. Nadir também falou que está previsto uma contratação de mais de 10 (dez) cozinheiros ao 
longo deste ano e previsão de mais 1 cozinheiro em cada escola estadual. Logo após, Gabriela 
informou como está a situação administrativa quanto aos contratos da merenda e disse que a 
próxima licitação que está para acontecer será a Chamada Pública, com previsão de ser dia 07 de 
março de 2022, justifiéando que já era para ter acontecido, porém houve erro no valor por DAP e 

•tiveram que republicar novamente com a errata, tendo que aguardar novo período para a sua 
realização. Outro processo que açof1tecerá em breve e: já foi enviado todos os documentos 
necessário para a licitação é a da Aquisição dos Ovos de Páscoa, e está previsto compra de 7.500 
unidade de Ovos de Chocolates ao Leite 150g, 30 unidades de Ovos de Chocolate ·ao Leite diet de 
150g e 150 unidades de Ovos de chocolates sem Lactose (de soja) de 150g para serem entregues 
em março para todos os alunos das escolas municipais de São João da Boa Vista, em comemoração 
à Páscoa. Já os outros contratos em vigor, a maioria, tem vencimento em fins de agosto e setembro. 
Luciana comentou em reunião que está com alguns alunos com necessidades especiais, ou mais 
especificamente, 2 (duas) alunas portadoras de diabetes insulínico-dependente e questionou se a 
Merenda tem produtos específicos para este público, logo em seguida, as nutricionistas informaram 
que a licitação com estes produtos especiais fracassou e que provavelmente será tentado fazer uma 
compra direta desses produtos para atendimento desse público. Logo após, Marcela comentou sobre 
o proíongamento do horário nas creches e qual é a orie11tação que está sendo passado para as 
escolas quanto às refeições. Gabriela disse que a orientação é seguirem as refeições como já eram 
realizadas ano passado e para aquelas crianças, que permanecerem por mais tempo, será 
disponibilizado frutas como lanche adicional, porém provavelmente será necessário adequação do 
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cardápio, caso verifiquemos que haja UI)) aumento muito relevante no número de cçi~nças .n~ss,~ 
período e para aquelas crecpes qu,~ ~~t~o.. tendq muit§ls dificuldades, é possível realizarmos uma 
visita e adequarmos o cardápio pontualmente para cada creche, conforme a demanda da _unidade 
escolar. Feito todas as discussões, foi acordado em reunião que todas as segundas terça-feiras de 
çada mê~ será ret~.fizado i:e_qnip~s- .do~ ÇAfi,.n,o perfoqQ d~ manhã~ às;•7h30, "no S~tçr <te Nutriçjio · 
Escolar. Também ficou decidido, nesta reunião, as próximas datas de visitas que serão reaJiz~dalj no 

_ dia ao, 16 ~ _21 de fev~reiro, de ,20~2. toda~ no período da manhã, todas .ac,empanpada~ p9r um 
.rz,e9'lbr<> .qo CAE;. Ao. final ~a reunião, fol entregue a todos os membr9,, Jistagem c;le todas as 
atribuiçõe~ do CÀE, com? re~pectivo irttpa~o e.com exemplos prátic~s (~_nexó 1t 

.. 
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Lista de presença reunião ordinária nº 01/2022 - 08/02/2022 

Membro 
Bruna Fernanda Pinheiro 
Fernanda da Silva Fonseca f!IAiA~ 
Marie J;elioiano Yrbano 
Elaine Mario Feliciano Urbano 

Lara Fernanda Bortholucci Barreto 

Dulcelene Aparecida Abreu 
Verônica de Freitas Valente 
Marcela Rinaldi 
Luciana Prado de Assis Mello 
Jussara Amélia Regini da Silveira 

Cleonice Angelini 
Liliam Carneiro Zanata. 

Vera Lúcia Zanetti Palermo 
Patricia de Toledo Belmonte 

Rafael Vanzela Rinaldi 
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Oraão representante 
Pais de alunós - titular 
Pais de alunos - suplente 

Pais de alunos - titular 

Pais de alunos - suplente 

Entidades Trabalhadores da educação - titular 
Entidades Trabalhadores da educação - suplente 
Entidades Trabalhadores da educação - titular 
Entidades Trabalhadores da educação - suplente 
Sociedade civil - titular 

Sociedade civil - suplente 
Sociedade civil - titular 
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Sociedade civil - suplente 
Poder Público - titular 

Poder público - suplente 
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